
. Q �今後ハイブリッド型バーチャル株主総会（リアル形式
とオンライン形式（参加型）の同時開催）を検討して
いますが、どのようにお考えですか。

会社概要
呼 称 日本光電（NIHON KOHDEN）
社 名 日本光電工業株式会社（NIHON KOHDEN CORPORATION）
設 立 1951年8月7日

株主メモ

事 業 年 度 ４月１日から翌年３月31日まで

定 時 株 主 総 会 毎年6月中

基 準 日 定時株主総会・期末配当金	 3月31日
中間配当金	 9月30日

株主名簿管理人および 
特別口座の口座管理機関

東京都千代田区丸の内一丁目４番１号
三井住友信託銀行株式会社

郵 便 物 送 付 先 〒168-0063 東京都杉並区和泉二丁目8番4号
三井住友信託銀行株式会社　証券代行部

電話照会先 0120-782-031（フリーダイヤル）
受付時間　9：00〜17：00（土日休日を除く）

株式の状況（2024年9月30日現在）

発行可能株式総数 395,944,000株
発行済株式の総数 170,961,960株
株主数 6,012名（前期末比 344名増）
株式インデックス JPX日経インデックス400

MSCI日本株ESGセレクト・リーダーズ指数
MSCI日本株女性活躍指数（WIN）
FTSE4Good Index Series 
FTSE Blossom Japan
FTSE Blossom Japan Sector Relative Index

株式分布状況（2024年9月30日現在）　

■金融機関	 35.1%	 59,986千株
■金融商品取引業者	 1.3%	 2,200千株
■その他国内法人	 3.2%	 5,475千株
■外国人	 46.8%	 80,086千株
■個人その他	 11.1%	 18,876千株
■自己株式	 2.5%	 4,336千株

株式に関するお手続きについて
証券会社などに口座を開設されている株主様
お取引口座のある証券会社などにお問い合わせください。
配当金領収証の払渡期間を経過した配当金に関するご照会は、三井住友
信託銀行にお申出ください。（連絡先上記）

証券会社などに口座を開設されていない株主様
三井住友信託銀行にお問い合わせください。（連絡先上記）

「株主様アンケート」集計結果のご報告 アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。

当社では、株主の皆様からのご意見を経営・IR活動に反映するため、継続
的に「 株主様アンケート」を実施しています。第73期株主通信で実施した
アンケートには、321名の株主様から貴重なご回答（うちWEB回答93名）を
お寄せいただきました。自由記載欄では、新中期経営計画に対する期待の
声に加え、医療への貢献やより一層の企業成長に向けて応援の言葉を多数
いただきました。皆様からのご意見は全社員に共有の上、長期ビジョン実現
に向けた原動力としています。

リアル形式（会場開催）に
参加したい
49どちらでもない／ 

株主総会の
参加予定はない

177

オンライン形式（参加型：
審議等の確認・傍聴）に 
参加したい
82 ■ 回答なし

※当社は2024年7月1日付で普通株式１株につき２株の割合で株式分割を行いました。

※複数回答
50 100 150 200 250

（件数）

201安定配当
配当性向の向上

7575株式分割
9393株主優待

5858自社株買い
3939

55

総還元性向の向上
その他

201

165165

. Q 株主政策として何を重視しますか。※

100 200
（件数）

3737会社説明会（会場）
会社説明会（オンライン） 4848

106106ウェブサイトの情報充実
185株主通信の充実

8787証券・経済情報誌への記事掲載
1616その他

. Q 今後期待する当社の情報入手手段をお選びください。※

. Q 当社株式を購入された理由をお選びください。※

50 100 150 200 250
（件数）

将来性 219

経営方針 8585

財務内容 7272

配当 8888

業界動向 5252

株価推移・チャート分析 4343

証券会社に勧められて 1717

その他 4444

. Q 今回の株主通信で興味を持たれた内容をお選びください。※

100 200
（件数）

119119社長メッセージ
168168新中期経営計画

107決算ハイライト
122122商品群別の概況

4141地域別の概況
4444株主様インフォメーション

. Q 今後の当社株式についてどのような方針をお持ちですか。※

100 200 300
（件数）

270長期保有する
3232買い増しする

66一部売却する
5全部売却する
88その他

回答者総数 
321名（平均年齢69.5歳）

男女比率 
男性73％ 女性25％（不明2％）

-5-


